

В прокуратуре Приморского района Санкт-Петербурга состоялось заседание межведомственной рабочей группы по взаимодействию правоохранительных органов и органов государственной власти в сфере охраны окружающей среды.

На заседании проведен анализ поступающих обращений граждан на нарушения в сфере охраны окружающей среды, обсуждены сведения о новых очагах свалочных масс на территории Приморского района и иные вопросы в обозначенной сфере.

По результатам заседания органам власти даны конкретные указания, а также принято решение об усилении работы в области борьбы с противоправными действиями на территории пос. Б. Каменка по возведению незаконных построек, разведению сельскохозяйственных животных и осуществлению незаконной предпринимательской деятельности.